

PRAVIDLÁ HRY č. 2020/486

Lumberjack

Hra Lumberjack je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Hrá sa na najmenej dva zhodné symboly v 20 pevne daných výherných líniách.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry.

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU**, **ZVUK**, **AUTOŠTART** a **START**. Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazí tabuľka pre voľbu výšky stávky (v mobilnej verzii cez žlté tlačidlo mincí). Stávku je tiež možné meniť po krokoch hore a dole tlačidlom šípka hore a dolu v poli **STÁVKA**. Pod tlačidlom **MENU** je možno zobrazit' výherné línie, tabuľku výhier, pomoc a odchod z hry.

Nastavenie hodnoty stávky: Hodnota celkovej stávky v Eurách na jedno otočenie sa zobrazuje v poli "**STÁVKA**". Hodnotu celkovej stávky je možné meniť v intervale od 0,10 € do 100 €.

Cieľom základnej hry je zvoliť takú kombináciu stávky, ktorá umožní získať výhru pri kombinácii minimálne dvoch na seba nadväzujúcich rovnakých symbolov, prípadne doplnených tzv. „divokým symbolom“ a získať tak výhru definovanú v tabuľke výhier. Platí iba najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítajú. Výherné línie začínajú ZĽAVA.

Divoký symbol OHEŇ (wild) nahrádza akýkoľvek iný symbol a násobí výhru x2 ak je obsiahnutý jeden symbol **OHEŇ** vo výhernej kombinácii, x4 ak sa nachádzajú dva symboly **OHEŇ** vo výhernej kombinácii, x8 ak sa nachádzajú tri symboly **OHEŇ** vo výhernej kombinácii, x16 ak sa nachádzajú štyri symboly **OHEŇ** vo výhernej kombinácii.

Tri symboly **CHALUPA** (scatter kdekolvek na valci) spúšťajú 10 bonusových hier FREESPINS. Tento symbol sa objavuje len na 2, 3 a 4 valci. Každá obdržaná výherná kombinácia v tejto jednej bonusovej hre je zastavená a hráč obdrží extra dotočenia zvyšných symbolov zdarma (respin) so šancou ešte zvýšiť už dosiahnutú výhernú kombináciu, až do doby, kým príde prvá nevýherná kombinácia, alebo pokiaľ nie je celá obrazovka plná zastavených symbolov. Následne je vyhodnotená výhra z danej bonusovej hry. Počas bonusových hier sa nedajú získať ďalšie bonusové hry. Výhry sa počítajú podľa stávky, ktoré sú získané z bonusovej hry.

Limity stávk

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **100 €**

Maximálna výhra v hre: **50 000 €** (500 násobok stávky)

Tabuľka výhier - udáva násobky k celkovej stávke.

SYMBOL	2x	3x	4x	5x
Oheň (wild)	-	-	-	-
Drevorubač	20	40	60	200
Medveď	8	16	32	80
Rys	-	8	16	32
Líška	-	4	8	20
A, K	-	2	6	16
Q, J	-	1	4	8
10, 9	-	1	2	4
Chalupa (scatter)	-	10 FREESPINS	-	-